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verschreibungen bestellt die Ges. in Höhe des Anleihe- Mannheim zugelassen. Kurs ult. 1928–1932: in Frank. 

betrages von 1 800 000 RM und des Aufgeldes von 2 % furt a. M.: 83.75, 77, 80, –*, 81 %; in Mannheim, 6 

sowie der Zinsen für 5 Jahre eine Gesamthöchstbetrags- 77, 80, –*, 80 %. 

hypothek in Höhe des Gegenwertes von 851.613 kg Fein. Kurs der Akt. wird nicht notiert. 

gold an erster Stelle auf ihrem Brauereigrundstück und Dividend 1926/27 

verschiedenen anderen Grundstücken. –— Zahlstellen: 0.0 9 K 2 6/2 7–193 1/32: 10, 10, 10, 

Mannheim: Deutsche Bank u. Disconto-Gesellschaft; Bie 1926/27 1931/ 

Frankfurt a. M.: E. Ladenburg sowie die Niederlassung leraussto 3 32: 131 311 

der Deutschen Bank u. Disconto-Gesellschaft. – Kurs: 147 300, 155 000, 132 000, 98 000, 72 000 hl. 

Die Anleihe wurde im April 1928 in Frankfurt a. M. u. Angestellte u. Arbeiter: u1d. 140. 

Bilanzen 

30./9. 1929 30./9. 1930 30./9. 1931 30./9. 1932 

Aktiva RM RM RM RM 

Anlagevermögen: 
Brauereigrundstüccke.... 

24 93 

Wirtschaftsgrundstücke... 
8 

Brauereigebäude. 830 500 1 052 000 1 325 180 605 100 

Wirtschaftsgebäudde... 
453 800 

HishzusResesea 28 600 27 000 24 300 3 90 

Maschinen.. „„. .... 
0 

Werkzeug und Geräte...... 205 000 238 700 289 540 8 

Lagerfässer, Bottiche und Talk 175 320 1 

TFransportfässerkk 0 402 000 173 930 138 700 

Wirtschafts- und Depotinventanr.. 578 269 633 700 341 880 250 835 

BBBf6 . 136 000 128 000 108 0 3 690 

EIRPpfaekRkRkRkR 
69 440 

% % %%% * 105 696 14 176 5 445 
Umlaufsvermögen: 

Roh- und Betriebsstoffe... 

Halb- und Fertigfabrikate.. * ea, 819 422 514 014 195 291 

Wertpapiertrts 
— 4 10 21 

Hypotheken und Darlehen. 

Bübßenst nde 5 629 747 3 941 388 5 396 245 1 528 430 

Forderungen an Vorstandsmitgliedenr.. = 7 

é ⸗% qG%G%//. 5 816 7 818 12 536 3 726 

Bankguthaben = — 363 778 43 588 

Entwertungs-Kontdedede...... 
108 575 42 776 

RargscIH%h 
— (548 445) (599 353) 

Indossamentsverbindlichkeiten... 
(905 198) 

Veulss .. = — 336 262 486 520 

Summa 6 550 054 7 353 726 7 203 346 6 575 151 

Passiva 

Aktienkapitflaill 2 000 000 2 000 000 2 000 000 2 000 000 

RüektllüngDeen 455 703 457 565 59 002 

Verbindlichkeiten: 
0 

a) Obligationen 1927 (hypoth. sichergestellt). 1 836 000 1 836 000 1 836 000 1 744 200 

b) Obligationen 1921 (Aufwertungs-Rest) .. 1 096 1 083 957 951 

Hypotheken auf Wirtschaftsanwesen.. 37 625 154 035 296 458 292 994 

Div. Kreditoren inkl. Reichsbiersteuer.. 1 946 934 2 627 505 683 695 522 833 

Akzepte (Lieferante/r . 
1 165 649 624 273 

Bankschldel. — — 1 126 113 1 323 329 

E Uhje 9 000 27 404 21 996 568 

Rechnungsabgrenzungsposten.. 
72 480 7 000 

Bürgsschaffe 
(548 445) (599 353) 

Indossamentverpflichtungen an Kundenakzepten 
903 198) 

GF . 263 694 250 332 3 28 

Summa 6 550 054 7 353 726 7 203 846 6 575 151 

Gewinn- und Verlust- Rechnungen 

Debet 

Allgemeine Unkosten einschl. Steueern.. 3 388 538 3 170 463 2 810 783 

Löhne und Gehaltte 
226 814 

Soziale Abgaben... 
15 407 

Ordentliche Abschreibungen auf Anlagewerte. 338 219 347 179 241 131 192 594 

Andere ordentliche Abschreibungen.. 
7 200 

Zinsen, soweit sie die Ertragszinsen überschreiten 
187 652 

Besitzsteuern und sonstige Steueern.. 
679 514 

Alle sonstigen Aufwendungen. 
692 931 

Betriebsgewiuiun.. 263 694 250 332 222 015 1) 73 586*) 

Summa 3 990 452 3 767 975 3 275 929 2 073 649 

Kredit 

tun-Voftfag 15 647 16 229 19 882 

11 ... 3 974 805 3 751 745 3 254 047 

Erlös für Bier und Nebenprodukte nach Abzug 

der Aufwendungen für Roh- und Hilfssto ffe. 2 078 649 

Summa 3 990 452 3 767 975 3 278 929 2 073 649 

) Gewinn einschl. Vortrag 222 015 RM * Entnahme aus Reserven 457565 = zus. 679 580 RM; dagegen Abschreibungen und Rückstellungen a0 

Außenstände 979651, Abschreibungen auf Entwertungskonto 36 191, bleibt noch ein vorzutragender Verlust von 336262 RM. f Auler 

) Verlust-Vortrag 336 262, ab Betriebsgewinn 1931/32 73 536 =– 262726 –— Außerordenfliche Abschreibungen und Rückstellungen au 

stände und Darlehen 213100 £ Abschreibung von ¼ auf Entwertungskonto (Vorräte) 10694, bleibt 486520 RM Verlust-Vortrag.  


